



В Бугурусланском районе перед судом предстал местный житель, обвиняемый в убийстве своей матери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя города Бугуруслана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 27 мая 2012 года обвиняемый, находясь в жилом доме в городе Бугуруслане, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений со своей матерью, нанес ей несколько ударов руками по различным частям тела. От полученных телесных повреждений 49-летняя женщина скончалась на месте происшествия. По поступившему сообщению на место выезжали следователи следственного отдела, сотрудники полиции, криминалист, эксперт.

По подозрению в совершении данного преступления был задержан сын потерпевшей, который пояснил, что избил свою мать в ходе конфликта.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/743012/folder/1048783>